

ХРОНІКА МІЖНАРОДНИХ ЗВ'ЯЗКІВ

У період з липня по жовтень 2012 року в Національній академії прокуратури України відбулись такі події міжнародного характеру.

24 липня 2012 року пройшло розширене засідання Президії Всеукраїнської спілки ветеранів війни та праці органів прокуратури України. У заході взяли участь заступник Генерального прокурора України **Юрій Дьомін**, перший проректор Академії – директор Інституту підвищення кваліфікації кадрів **Микола Якимчук**, перший заступник начальника Головного управління кадрового забезпечення Генеральної прокуратури України **Юрій Морозов**, Голова Президії Всеукраїнської спілки ветеранів війни та праці органів прокуратури **Сава Степанчук** та Голова Ради загальноросійської громадської організації ветеранів і пенсіонерів прокуратури **Олександр Розанов**. На засіданні обговорювались можливості використання досвіду ветеранів прокуратур України та Росії з метою вдосконалення прокурорського нагляду, виховання та навчання кадрів, розвитку відносин між ветеранськими організаціями обох країн і країн СНД. Спільним рішенням сторони домовились про укладання угоди між Всеукраїнською спілкою ветеранів війни та праці органів прокуратури та Загальноросійською громадською організацією ветеранів і пенсіонерів прокуратури.

14 серпня 2012 року перший проректор Національної академії прокуратури України – директор Інституту підвищення кваліфікації кадрів **Микола Якимчук** зустрівся із радником з правових питань Посольства США в Україні **Мері Батлер**. У зустрічі також взяли участь заступник директора Інституту підвищення кваліфікації кадрів **Іван Присяжнюк** і начальник відділу міжвузівських та міжнародних зв'язків **Владислав Якименко**. Під час заходу обговорювались можливості сприяння Посольства США у підготовці прокурорсько-слідчих працівників з питань вивчення нового кримінального процесуального законодавства України. Сторони домовились про участь представників програми з міжнародного розвитку, співробітництва та до-

помоги прокурорських працівників Міністерства юстиції США (OPDAT) у проведенні тренінгів для прокурорів.

29 серпня 2012 року відбулася зустріч професорсько-викладацького складу Національної академії прокуратури України із радниками з правових питань Посольства США в Україні, колишніми прокурорами **Мері Батлер** і **Джоном Енгстромом**. Американські колеги розповіли про діяльність прокуратури США в умовах роботи суду присяжних, процесуального керівництва розслідуванням, застосування угоди про визнання винуватості тощо. Також обговорювались питання методики навчання прокурорів і слідчих новелам Кримінального процесуального кодексу України.

5 вересня 2012 року в Національній академії прокуратури України ректор **Євген Блажівський** зустрівся із радниками з юридичних питань Посольства США в Україні паном **Джоном Енгстромом**, керівником програми OPDAT (програма технічної допомоги прокуратурі) з боротьби з корупцією, та пані **Мері Батлер**, керівником програми OPDAT з реформування кримінальної юстиції в Україні.

Обговорювались питання організації і проведення навчання групи прокурорів-тренерів щодо новел Кримінального процесуального кодексу України та їх підготовки до засідань у суді присяжних. Зокрема, сторони попередньо домовились про подальший розвиток взаємовигідних відносин.

Одночасно пан Енгстром та пані Батлер прочитали для слухачів Інституту підвищення кваліфікації кадрів Академії лекцію на тему: «Новели Кримінального процесуального кодексу України».

26 вересня 2012 року радники з правових питань Посольства США в Україні **Мері Батлер** і **Джон Енгстром** провели лекцію для слухачів Інституту підвищення кваліфікації кадрів про досвід роботи прокуратури США в умовах діяльності суду присяжних, процесуального керівництва розслідуванням, застосування угоди про визнання винуватості тощо. Наприкінці лек-

ції відбулася дискусія, американські лектори відповіли на численні запитання аудиторії.

3 жовтня 2012 року вперше в історії Національної академії прокуратури України під головуванням її ректора **Євгена Блажівського** відбулась нарада керівників навчальних та наукових закладів генеральних прокуратур – членів Координаційної ради генеральних прокурорів Співдружності Незалежних Держав (КРГП СНД).

У нараді взяли участь керівник Науково-методичного центру КРГП, ректор Академії Генеральної прокуратури Російської Федерації **Оксана Капінус**, начальник Науково-навчального центру Генеральної прокуратури Азербайджанської Республіки **Назір Байрамов**, директор Інституту підвищення кваліфікації кадрів органів прокуратури, вивчення проблем законності і правопорядку при Генеральній прокуратурі Республіки Казахстан ім. С. Єскараєва **Салтанат Турсинбекова**, директор Школи прокуратури Республіки Вірменія **Григор Саргсян**, Генеральний прокурор Республіки Білорусь **Олександр Конюк**, заступник Голови Виконавчого комітету – Виконавчого секретаря СНД **Токтасин Бузубаєв**, Виконавчий секретар КРГП СНД **Леонід Єрмолаєв**, виконувач обов'язків начальника експертно-аналітичного управління Секретаріату Ради Міжпарламентської асамблеї (МПА) Співдружності Незалежних Держав, відповідальний секретар Об'єднаної комісії при МПА СНД із гармонізації законодавства у сфері боротьби з тероризмом, злочинністю і наркобізнесом **Володимир Бондуrowsький**, радник голови редакційної ради журналу КРГП СНД «Прокурорська та слідча практика» **Володимир Литвинов**, учений секретар Академії Генеральної прокуратури Російської Федерації **Станіслав Харитонов**, спеціаліст-експерт Секретаріату КРГП СНД **Олександр Пантюхін**. Також були присутні перший проректор Національної академії прокуратури України – директор Інституту

підвищення кваліфікації кадрів **Микола Якимчук**, проректор Національної академії прокуратури України – директор Інституту підготовки кадрів **Олександр Толочко** і проректор з наукової роботи Національної академії прокуратури України – директор Науково-дослідного інституту **Ігор Козьяков**.

На нараді розглядалися питання: про внесення змін до Положення про Науково-методичний центр КРГП СНД і організацію наукових досліджень, що становлять спільний інтерес; про створення тимчасового авторського колективу за участю представників наукових і навчальних закладів генеральних прокуратур держав-учасниць СНД для проведення науково-дослідних робіт за темою «Розробка Концепції попередження злочинів, пов'язаних з торгівлею людьми, з урахуванням загальних принципів формування і реалізації соціальної, освітньої і ліцензійної політики держав-учасниць СНД, спрямованої на протидію торгівлі людьми»; про практику проведення робочих зустрічей (нарад) керівників наукових та навчальних закладів генеральних прокуратур країн СНД.

Під час обговорення учасники висловились про доцільність організації таких нарад щороку одночасно із засіданнями генеральних прокурорів і необхідність затвердження порядку їх проведення рішенням генеральних прокурорів на черговому засіданні КРГП.

Щодо змін і доповнень до Положення про Науково-методичний центр КРГП СНД, а також до Концепції попередження злочинів, пов'язаних з торгівлею людьми, учасники підтримали пропозицію **Євгена Блажівського** надіслати їх до Науково-методичного центру для узагальнення та подальшого винесення на розгляд керівників навчальних і наукових закладів генеральних прокуратур СНД.

***Відділ міжвузівських та міжнародних зв'язків
Національної академії прокуратури України***